

## Звіт

про періодичне відстеження результативності регуляторного акта – рішення виконавчого комітету міської ради від 31.08.2011 № 1147 «Про встановлення тарифів на послуги із вивезення (збирання, перевезення), утилізації або захоронення твердих і великогабаритних побутових відходів для всіх груп споживачів» (зі змінами)

1. Вид та назва регуляторного акта, результативність якого відстежується: рішення виконавчого комітету міської ради від 31.08.2011 № 1147 «Про встановлення тарифів на послуги із вивезення (збирання, перевезення), утилізації або захоронення твердих і великогабаритних побутових відходів для всіх груп споживачів» (зі змінами).

2. Виконавець заходів з відстеження: департамент екологічної політики Дніпровської міської ради (далі – Департамент).

3. Цілі прийняття акта:

– приведення тарифів на послуги з вивезення (збирання, перевезення) та утилізацію або захоронення побутових відходів для всіх груп споживачів у відповідність до фактичних витрат підприємств, пов'язаних з наданням цих послуг;

– забезпечення якісного та безперебійного виконання послуг із вивезення (збирання, перевезення), захоронення твердих і великогабаритних побутових відходів відповідно до вимог стандартів, нормативів, норм, порядків та правил щодо кількості та якості надання цих послуг;

– забезпечення функціонування підприємств – виконавців послуг з вивезення (збирання, перевезення) та утилізацію або захоронення побутових відходів на умовах самофінансування;

– утримання у належному стані виконавцями послуг з вивезення побутових відходів основних виробничих засобів, спецавтотранспорту, контейнерів для збирання побутових відходів;

– визначення Порядку нарахування плати та проведення перерахунків за ненадані або надані не в повному обсязі послуги із вивезення (збирання, перевезення), утилізації або захоронення твердих і великогабаритних побутових відходів.

4. Строк виконання заходів з відстеження: з 01.04.2020 по 30.04.2020.

5. Тип відстеження: періодичне.

6. Методи одержання результатів відстеження: статистичний та соціологічний.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалась результативність, а також способи одержання даних: відстеження результативності регуляторного



акта здійснювалось на основі аналізу даних Департаменту та даних, отриманих від виконавців послуг з вивезення побутових відходів, а саме: Комунального підприємства «Жилсервіс-2» Дніпровської міської ради (далі – КП «Жилсервіс-2» ДМР) та Комунального підприємства «Житлове господарство Самарського району» Дніпровської міської ради (далі – КП «ЖГ Самарського району» ДМР), Товариства з додатковою відповідальністю «Дніпрокомунтранс» (далі – ТДВ «Дніпрокомунтранс»).

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта: з часу затвердження тарифів на послуги із вивезення (збирання, перевезення), утилізації або захоронення твердих і великогабаритних побутових відходів істотно змінилися ціни на складові тарифу – паливо, електроенергія, запчастини і т. д. Таким чином, для приведення у відповідність зазначених тарифів, переможцем конкурсу з визначення виконавця послуг з вивезення побутових відходів у м. Дніпрі за територіальним принципом КП «Жилсервіс-2» ДМР були подані розрахунки вартості послуг з вивезення побутових відходів та затверджені рішенням виконавчого комітету міської ради від 04.12.2018 № 1192 «Про внесення змін до рішення виконкому міської ради від 31.08.2011 № 1147 «Про встановлення тарифів на послуги із вивезення (збирання, перевезення), утилізації або захоронення твердих і великогабаритних побутових відходів для всіх груп споживачів».

З часу прийняття рішення виконкому міської ради від 31.08.2011 № 1147 «Про встановлення тарифів на послуги із вивезення (збирання, перевезення), утилізації або захоронення твердих і великогабаритних побутових відходів для всіх груп споживачів» тариф на послуги із вивезення (збирання, перевезення), утилізації або захоронення твердих і великогабаритних побутових відходів для мешканців будинків приватного сектора складає: 11,27 грн/місяць на 1 людину, а з 2019 року складає 30,85 грн/місяць на 1 людину. Тариф на послуги із вивезення (збирання, перевезення), утилізації або захоронення твердих і великогабаритних побутових відходів для мешканців багатоквартирних будинків становив 9,36 грн/місяць на 1 людину, а з 2019 року складає 25,62 грн/місяць на 1 людину.

У 2018 році відбулась зміна виконавця послуг з вивезення побутових відходів у місті. З 01.10.2018 за результатом конкурсного відбору КП «Жилсервіс-2» ДМР надає послуги з вивезення побутових відходів на території міста, як переможець конкурсу. Надання послуг з вивезення побутових відходів здійснюється за допомогою оновленого спецавтотранспорту та контейнерів для збирання побутових відходів європейського зразку. У 2018 році кількість контейнерів для збирання побутових відходів збільшилась на 17 % у порівнянні з 2017 роком. У 2019 році кількість контейнерів для збирання побутових відходів збільшилась на 20 % у порівнянні з 2018 роком. Збільшення кількості контейнерів сприятиме охопленню послугою з вивезення (збирання, перевезення) твердих і великогабаритних побутових відходів більшої кількості населення для забезпечення якісного та безперебійного надання послуги.



Рівень сплати за послугу з вивезення побутових відходів у 2018 році знизився з 70 % до 45,7 % у порівнянні з 2017 роком. У 2019 році рівень сплати за послугу з вивезення побутових відходів збільшився до 75 % у порівнянні з 2018 роком.

### Динаміка показників результативності регуляторного акта

№ з/п	Показники	Період відстеження			Очікувані значення показників на 2020 р.
		2017 р.	2018 р.	2019 р.	
<b>Кількісні</b>					
1	Обсяги вивезення твердих побутових відходів (куб. м)*	1 921 851	1 741 079	1 497 732	1 750 000
2	Обсяги вивезення великогабаритних відходів (куб. м)*	96 248	322 922	155 758	170 000
3	Кількість спецавтотранспорту (од.)	41	35	35	35
4	Кількість контейнерів для збирання побутових відходів (од.)	5 251	6 166	7 420	9 000
5	Кількість контейнерів для збирання великогабаритних відходів (од.)*	19	19	15	20
6	Кількість укладених договорів на надання послуг з вивезення побутових відходів з населенням (од.)*	692 458	411 491	48 858	60 000
7	Кількість укладених договорів на надання послуг з вивезення побутових відходів з бюджетними установами (од.)*	254	658	512	600
8	Кількість укладених договорів на надання послуг з вивезення побутових відходів з іншими споживачами (у тому числі з суб'єктами господарювання) (од.)*	1 852	3 081	1 444	1 000
<b>Якісні **</b>					
9	Рівень сплати за послугу з вивезення побутових відходів (%)*	70	45,7	75	78
10	Рівень поінформованості громадян та суб'єктів господарювання щодо основних положень регуляторного акта	3	3	4	4
11	Рівень надання послуги з вивезення побутових відходів	3	3	4	4

\* За період відстеження 2018 р. використано узагальнену інформацію, отриману від виконавців послуг з вивезення побутових відходів, що зазначені у п. 7 звіту.

\*\* Оцінку здійснено за 4-бальною системою: 4 – досягнуто у високій мірі результат якісного показника, 3 – досягнуто більше ніж на 50 % результат якісного показника, 2 – досягнуто менше ніж на 50 % результат якісного показника, 1 – практично не досягнуто результату якісного показника.

Підвищення рівня поінформованості громадян та суб'єктів господарювання щодо основних положень регуляторного акта досягнуто



шляхом оприлюднення його на офіційному вебсайті Дніпровської міської ради в меню «Регуляторна політика» та у газеті «Наше місто».

9. Оцінка результатів реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей: у ході проведення періодичного відстеження результативності регуляторного акта та оцінки результатів його реалізації виявлено, що регуляторний акт в цілому є доцільним та ефективним.

Ураховуючи значне зростання цін за такими складовими собівартості, як пально-мастильні матеріали, електроенергія, послуги з водопостачання та водовідведення, збільшення розміру мінімальної заробітної плати та інших необхідних складових щодо здійснення ефективної виробничої діяльності підприємствами – виконавцями послуг із вивезення (збирання, перевезення), твердих і великогабаритних побутових відходів, у 2018 році було здійснено перегляд тарифів на зазначені послуги з метою приведення їх до норм чинного законодавства, економічно-обґрунтованих розмірів для забезпечення беззбиткової діяльності підприємств – виконавців послуг, сприяння залученню нових підприємств для участі в конкурсі стосовно визначення виконавців послуг із збирання та перевезення побутових відходів у місті Дніпрі за територіальним принципом, підвищення якості та рівня організації зазначених послуг, створення рівних умов для підприємств – перевізників для більш якісного охоплення послугою мешканців міста. На цей час існує необхідність перегляду тарифів у частині плати за послуги із утилізації або захоронення твердих і великогабаритних побутових відходів для всіх груп споживачів, оскільки діючий на цей час тариф на зазначені послуги є збитковим, що зумовлює погіршення фінансового стану підприємства, яке надає послуги із утилізації або захоронення твердих і великогабаритних відходів.

Наступне періодичне відстеження буде проведено у термін, визначений Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Міський голова



Б. А. Філатов